

劳伦斯奖下月公布候选名单

林丹、孙杨有望获提名

□新华社伦敦11月26日电(记者 岳东兴)

劳伦斯世界体育奖组委会26日宣布,由于即将过去的这一年涌现出太多的杰出运动员,2013年劳伦斯“最佳男运动员”之争将是有史以来最激烈的。

由世界主流媒体记者组成的劳伦斯评审团,将先选出6名候选人构成的提名名单。名单将于12月13日在里约热内卢公布。

劳伦斯列举了一大批有望获得提名的运动员。该组织说,牙买加“闪电”博尔特、美国“飞鱼”菲尔普斯将可能会在这个奖项上掀起“奥林匹克的终极较量”。博尔特在伦敦奥运会上夺得100米、200米以及4×100米接力金牌,重塑了北京奥运会的辉煌,这是前无古人的壮举,证明他“地球上跑得最快的

人”的头衔货真价实。博尔特因此有望第三次获得这一奖项,他已在2009年、2010年获得过该荣誉。此外,菲尔普斯同样创造了历史,他是奥运会史上获得奖牌最多的运动员。

劳伦斯还介绍说,其他参与竞争的“奥运英雄”包括英国中长跑名将法拉赫、美国篮球运动员詹姆斯、中国游泳名将孙杨和英国自行车手威金斯等。

中国羽毛球名将林丹也有望获得提名。劳伦斯说,林丹被认为有史以来最伟大的羽毛球运动员。他是奥运史上第一个连续两届获得羽毛球男单金牌的运动员。他在2012年还成为全英公开赛33年来第一位五夺该项目冠军的选手。

除了关注奥运会上表现出色的运动

员外,劳伦斯还把目光投向大批职业选手,其中包括国际足坛巨星梅西和克·罗纳尔多、F1车手维泰尔、高尔夫球手麦克罗伊等。

一年一度的劳伦斯世界体育奖的评选始于2000年,是世界上声誉最高的跨项目体育评选奖,被称为“体坛奥斯卡”。

在6人的候选名单公布后,最终的获奖者将由劳伦斯世界体育学会的46名成员选出,并在2013年的颁奖盛典上宣布。学会成员都是当代最伟大和具有传奇经历的运动

员。塞尔维亚网球名将德约科维奇获得了2012年“最佳男运动员”称号。中国田径名将刘翔、网球“金花”李娜分别获得2012年劳伦斯“最佳复出”和“最佳突破”奖提名,但未能获奖。

专业棋手化名参加农运会一事有回音

王天一微博道歉

□新华社北京11月27日电(记者 王镜宇 王昊飞)

在今年9月的全国农运会象棋比赛中用“王天弈”的名字代表北京队并夺得男子快棋冠军的象棋新秀王天一,27日更新了自己在新浪网上的实名认证微博,首次就农运会化名参赛之事公开道歉。

王天一在自己的微博中说:“就日前热传的农运会冒名参赛一事,因种种原因一直没有作出公开回应。今日我谨代表个人郑重表态,向各界关心支持我的朋友表示歉意,关于此事我已深深悔过,并将以此为训。提高自己的棋品棋艺,以更好的面貌为象棋事业贡献一份力量。”

在农运会上像王天一这样化名参赛的专业棋手不止他一人,但由于王天一夺得了冠军,又是全国象棋联赛的知名棋手,他因此事受到的关注比其他棋手更高。

王天一是一位很有潜质的年轻棋手,在今年10月的全国个人赛上,23岁的王天一成功登顶,成为全国象棋个人赛47届历史上第16位男子冠军,同时晋升为象棋特级大师。

王天一当日在接受新华社记者电话采访时表示,对于农运会的事情,他自己一直觉得有不妥之处,但正如他在微博中所说,因为种种原因一直没有作出公开回应。最近由于比赛少,稍微闲一些,有一些思考,所以就有了微博上的表态。

中国棋院象棋部有关人士也表示,王天一的道歉虽然晚了一些,但是总比没有好。他这么年轻,相信还会有很好的发展前景。

广州马拉松又一参赛者死亡

□新华社广州11月27日电(记者 王浩明)

27日凌晨,另一名参加广州马拉松5公里的选手经过9天的治疗后,最终宣告不治。加上一个星期前,一名21岁的10公里参赛选手在终点处昏厥后抢救无效,已经有两名参赛者不幸死亡。

据广州马拉松组委会介绍,这名25岁的选手18日参加5公里比赛时,在近终点1公里处突然晕厥,扑倒在地。经现场医疗志愿者和现场医疗队员紧急抢救送院后恢复自主心跳,后送往中山大学附属第六医院进行救治。但该选手病情一直处在危重状态,于27日凌晨宣告不治。

“我们组织了全市专家会诊,制订了一套科学的救治方案,但病人病情一直处于危重状态,组委会和医院对两名患者一直全力救治,从未因费用问题延误治疗。”组委会在给媒体的通报中称。

三国围棋擂台赛续战 河南王檄攻擂成功

昨日,在韩国举行的第14届农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛(简称三国围棋擂台赛)第六局比赛中,中国队的河南籍棋手王檄九段(左)执白屠龙战胜日本新锐富士田明彦三段,攻擂成功。

目前,中国队、韩国队和日本队分别还剩下4名、3名和2名棋手,中国队暂时占据人数优势。在28日的比赛中,预计韩国队将派出金志锡攻擂。(新浪体育)



本报围棋队再次冠名“君河湾”

明年1月出征全国晚报杯赛,选拔赛下周举行

□记者 周中全

本报讯 第26届全国晚报杯业余围棋锦标赛将于明年1月5日至13日在陕西西安举行,本报围棋队将再次与洛阳旭升房地产开发有限公司合作,冠名“洛阳晚报君河湾队”征战此次比赛。

晚报杯是规格最高的全国业余围棋大赛,洛阳晚报此次是第十次参加晚报杯,为组成最强阵容,将于12月6日至8日在洛阳市棋类协会会所举行晚报杯洛

阳选拔赛。

选拔赛公开报名,参赛选手须是业余4段以上。根据报名人数,比赛将进行7轮或9轮。按照晚报杯每队只能有一名外援、只能有一名18岁以下棋手(女棋手不受年龄限制)的规定,选拔出成绩最好的两名棋手,与一名免选棋手一起组成洛阳晚报君河湾队。目前比赛已开始接受报名,电话:13838877679、13663883127。

本报围棋队再次得到洛阳旭升房地产

开发有限公司的支持。该公司是一支具有强烈社会责任感的地产新军,目前在建项目为高品质商住小区——“君河湾”。该项目位于洛阳市瀍河回族区行政中心旭升村,爽明街以东,桂园路以西,九都路以南,滨河路以北,位于瀍河与洛河的交界处,也是两大园林华林园与洛浦公园的交界处,是集住宅、公寓、酒店、商业于一体的大型综合性社区,旭升村旧城改造全面升级的标志性项目,瀍河回族区继恒大绿洲之后的第二大社区。



洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

